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YBoa

Ha rpehem npenasamwy [Iposberse mikosie nporpaMupara 3a y4eHUKe OCHOBHUX HITKOJIA
obpahena je Tema yuknuje.

Y HacTaBKy ce Hajaze 3aJaln Koju cy paheHm TOKOM TIperaBarba, Ca INHJbeM J1a
VIeHUIN IpUMjeHe U YTBP/Ie CTedeHO 3Halhe Kpo3 NpakTu4uHe puMjepe. Ha kpajy moKymeHTa
HaJlaze ce 3a/aary 3a JomMahu paj, KOjH CJIyKe 3a MOJATHO BjeykOame W CaAMOCTAJHO
UcTpazkuBatbe obpaheHux KoHuenara.



Saganu



1.

3agarak: ArcojiyTHa BpHjeaHOCT Opoja

Hanucatu dyHkIujy Koja 3a aprymMeHT y3uMma Iujesn Opoj, a Kao pesyiarar Bpaha
IbEIOBY aIllCOIYTHY BpHjeanocT. Tectuparu (pyHKIN]Y Vv TJIABHOM JIMjesIy IIporpama.

IIpumjep usBpIiaBama

Unesite cijeli broj: -100
Apsolutna vrijednost broja -100 je 100.

Pjememe

#tinclude <iostream>

using namespace std;

//

int

int

Funkcija koja vraca apsolutnu vrijednost broja
apsolutnaVrijednost (int broj) {
if (broj < 0)
return -broj;
else
return broj;

main () {
int broj;

// Unos broja od korisnika
cout << "Unesite cijeli broj: ";
cin >> broj;

// Ispis rezultata
cout << "Apsolutna vrijednost broja " << broj << " je " <K<

apsolutnaVrijednost (broj) << "." << endl;

return O;



2. 3anmarak: Hajsehu om 4 6poja

Hamucatu dbyakmujy Koja 3a apryMeHT y3uMa JBa 1ujesa opoja u spaha Behu. 3aTumM,
HanmucaTu (pyHKIH]y KOja 38 apryMeHT y3uMa YeTHPH IIHjesia Opoja, a Kao pe3ysarar Bpaha

Hajsehu oy wux. Tecruparu pyHKIMje y 1JIABHOM Jijesly HpOIrpaMa.

ITpumjep usBpIiaBama

Unesite cetiri cijela broja:

10
3
15
8
Najveci broj je: 15

Pjememe
#include <iostream>

using namespace std;

// Funkcija koja wraca wvect od dvae broja
int veciBroj(int a, int b) {

if (a > b)

return a;

else

return b;

// Funkcija koja wvraca najvect od cetiri broja
int najveciBroj(int a, int b, int c¢, int d) {
return veciBroj(veciBroj(a, b), veciBroj(c, d));

+

int main() {
int a, b, c, d;

// Unos brojeva od korisnika
cout << "Unesite cetiri cijela broja: "<<emndl;
cin >> a >> b >> ¢ >> d;

// Ispis rezultata
cout << "Najveci broj je: " << najveciBroj(a, b, c,

endl;

return O;

<<



3. 3amarak: KBasmrTer Ba3zagyxa

Y nocJbe/iibe BpUjeMe CTAHOBHUIY HAllle TJIaHeTe CyOUYaBajy ce ca BeTUKUM 3arahemeM
KaKO BOJIe TaKO M Bazjayxa. Malma je 4jiaH eKOJIOIKOr mokpera “Huct Bazayx” y cBOM
rpajy. Fbenu npujaresbu, 4iaHoBu ucTor yiapyxKetmha 3uajyhu ja je ona jodap nuporpamMep
3aMOJIIJIN CY je Jia HAlpaBu mporpaM koju he rpahane yrmo3opaBaTn Ha KBAJUTET Ba3/1yXa.
Kao ynasuu mogaim KOPUCTH ce nHeKC 3araherma, a Ha OCHOBY Hbera MmoTpedHo je NCIHcaTn
oarosapajyhy mopyky y ckiaauy ca cibegehum:

e indeks > 101 - 3aralen
e 51 < indeks < 100 - ymjepeno 3arahen

e ndeks < 50 - 3arahen

Y nupBoj JuHEju ce yHOce wHeKkcH 3arabema y Tpu rpajga. [lorpebHo je Ha mzialy
ucucaTn oarosapajyhe mopyke. [lopyke mcnucaru jeaHy MCION Ipyre, TAKO Ja ce IpBa
OJHOCH Ha IpPBH, IpyTa Ha apyru, a Tpeha Ha Tpehwn rpa.

IIpumjep u3BpIiaBama

Unesite indekse zagadjenja za tri grada:
40

150

66

Dobar

Zagadjeno

Umjereno zagadjeno

Pjemieme
#include <iostream>
using namespace std;

// Funkcija koja ispisuje kvalitet vazduha na osnovu indeksa
zagadjenja
void kvalitetVazduha(int indeks) {
if (indeks >= 101)
cout << "Zagadjeno" << endl;
else if (indeks >= 51)
cout << "Umjereno zagadjeno" << endl;
else
cout << "Dobar'" << endl;

int main() {
int indeksl, indeks2, indeks3;

// Unos indeksa zagadjenja za tri grada



cout << "Unesite indekse zagadjenja za tri grada:
cin >> indeksl >> indeks2 >> indeks3;

// Poziv funkcije za svaki grad
kvalitetVazduha(indeksl) ;
kvalitetVazduha (indeks?2) ;
kvalitetVazduha (indeks3) ;

return O;

"<<endl;



4. 3agarak: Canynu OpojeBu

Jlara cy npa npupoana Opoja A m B. Bpoj B je caudan 6pojy A ako ce oBa jaBa
Opoja pa3IuKyjy y caMo jeanoj mucdpu, Te yKoJuKo je Ta 1mudpa 3a 1 Beha wiam mama
ox nudpe Ha oarosapajyhem mjecry y 6pojy A. Hup. 6pojeBu 1357 u 1457 cy ciandnu
jep ce pasiukyjy y jeanoj mudpu, Te je y jgapyrom opojy nmmdgpa 4 3a 1 seha ox mudpe
3. Mehyrum 6pojeBu 1357 u 1467 nucy cawvnum jep ce pasziaukyjy y asuje mudppe. Vcrto
Tako O6pojesn 1357 u 1377 HUCY CTUYHU jep ce PA3IuKYyjy Vv jeqHoj nudpH, aju je pa3InKa
u3Melhy oxroBapajyhux mmcapa 2. Ca tacraType ce YHOCH NPHUPOJaH Opoj Takas Ja je
999 < A < 10000. Ha ekpany mpukaszaTu cBe npupogme opojese B, 999 < B < 10000,
koju cy canganu O0pojy A. BpojeBe ucnucaru jeman ucmnosm Jpyror.

ITpumjep u3BpiaBama

Unesite broj A (999 < A < 10000): 1357
1257
1347
1356
1358
1367
1457
23b7

Pjemieme

#tinclude <iostream>

,» #include <cmath>

using namespace std;

// Funkcija koja prouvjerava da li su dva broja slicna
bool slicniBrojevi(int A, int B) {
int razlika = 0;

// Prolazimo kroz svaku cifru oba broja
for (int i = 0; i < 4; ++i) {

int cifral A % 10;

int cifraB B % 10;

// Provjeravamo da li se cifre razlikuju u samo jednoj
ctfrte ¢ da lt je razlika 1

if (abs(cifraA - cifraB) == 1)
razlika++;
else if (cifraA '= cifraB)

return false;



return razlika == 1; // Brojevi su slicni

samo jednoj cifrs

int main() {
int A;

// Unos broja 4

cout << "Unesite broj A (999 < A < 10000):

cin >> A;

// Ispisujemo sve brojeve B koji su slicni
++B) {

for (int B = 1000; B < 10000;
if (slicniBrojevi(A, B))
cout << B << endl;

by

return O;

{
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ako se razlikuju u

b

broju 4



5. 3amarak: Mapuja nu Mapko

Mapuja u Mapko urpajy urpy Ha c/bejehu HauuH — TPHU IyTa Oalajy KOIKHUILY H
cabupajy nobujene 6pojese. IlobGjennuk je onaj Koju moduje Behu 36up. BpojeBu koju cy
J100m/1M y CBAKOM Oaramy ce Hau3MjeHHTIHO YHOCE €A TaCTaType, PU YeMy IIPBO YHOCUTE
o6poj koju je nobmia Mapwuja, 3arum Opoj Koju je m06mo Mapko, ma MOHOBO OpOj KOjH
je moomra Mapwuja, ma 6poj xoju je mobuo Mapko, m Ha Kpajy JBa mpeocrtasa Opoja y
ucToM pejpocanjeay. [Iporpam Tpebda ja ucmuiire uMe 1modjeinnKa, oguocuo “llobjenuk je
Mapuja” ako je ona jgobusia Behu 36up, miu “Ilodjeanuk je Mapko” ako je Mapxo jg06mo

Behu 30up. YKOIUKO uMajy uctu 36up, ucnucyje ce “Urpa je wepujerrena”.

ITpumjep u3BpIiaBama

Unesite
Unesite
Unesite
Unesite
Unesite
Unesite
Unesite

po jedan broj za Mariju i Marka, naizmjenicno, tri puta:
broj za Mariju: 3

broj za Marka: 2

broj za Mariju: 4

broj za Marka: 5

broj za Mariju: 6

broj za Marka: 3

Pobjednik je Marija!

Pjememe

#include <iostream>

using namespace std;

int main() {
int marija, marko; // Brojevti koje su dobili Marija % Marko
int zbirMarije = 0, zbirMarka = 0; // Pocetni zbrojevi za
Mariju © Marka

//

Unos brojeva mnatzmjenicno

cout << "Unesite po jedan broj za Mariju i Markoa,
naizmjenicno, tri puta: \n";

for (int i = 0; i < 3; i++) {

/7
if

cout << "Unesite broj za Mariju: ";
cin >> marija;
zbirMarije += marija;

cout << "Unesite broj za Marka: ";

cin >> marko;
zbirMarka += marko;

Ispis pobjednika
(zbirMarije > zbirMarka)
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cout
else
cout
else
cout

<<
if
<<

<<

"Pobjednik je Marija!
(zbirMarka > zbirMari
"Pobjednik je Marko!"

"Igra je nerjesena!"

return O;

" << endl;

je)
<< endl;
<< endl;
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Jlomahn pan

1. 3agarak

Kocra je ocmucano 3aHUM/BUB MaTeMAaTHIKN 33/1aTaK — MOTPEOHO je J1a 9eTBOPOIH-
¢dpen 6poj npersopu y nerorudpex, goaajyhu jegny mudpy, ajam Tako Ja He HapyIIaBa
onmazajyhu pepocujen nudapa (y mogerHom 6pojy muudpe cy curypHo y omnajajyhiem
pegociujey). Ca racrarype ce ynocu dersopoiudpen 6poj ca nudpava y onagajyhem
peocamjey. 3aTuM, YHOCH ce jeaHonndper 0poj Koju mpeactansba mudpy Kojy je morpe-
ono momatu derBoporudpenom Opojy. Hamucarn ynknmjy Koja Ha OCHOBY YHECEHOT
opoja u ynecere nudpe dhopmupa neronudpen 6poj Koju ce mobuja goaaBameM Iudpe
Ha oxrosapjyhe Mmjecro. Ha ekpany ucnucaru mobujenn neronudpen 6poj.

IIpumjep u3BpIiaBama

Unesite cetvorocifren broj u opadajucem redosledu cifara: 9531
Unesite cifru koju treba dodati: 2
Novi broj je: 95321

2. 3amarak

Janko Bosim unrTepuer Kynosuny. [Ipumujerno je na cy #a crpanunu kupi.com xkBaJju-
TETHU TTPOU3BO/IM OHM KOJ[ KOjUX je BpHjeHOCT Oap KoJa, KOJUM Cy ITPOU3BO/IA O3HAYCHH,
Beha o 10. Vcnos cBake siunuje 6ap Koja HaJa3u ce OpojuaHa BPHjeIHOCT, A Ce BpHje-
JIHOCT 6ap Koja mobuja Kajza ce cabepy OpojeBU Koju ce Hasaze Ucnof ayrux guanja. Ca
TacTaType ce YHOCH BpHjeJIHOCT Gap Koma Kao meronudpen 6poj. 3aTuM ce yHOCE O3HAKe
3a CBaKy oJ mer JuHuja 0ap koga. O3HavYaBambe JTUHUjA MOKe OUTH:

e D 3a myry nunHnjy,
e K 3a kparky JmHHjY.

OBe o3nake Tpeba yHETH y DPeIOC/IHjeny KOju ce mojaBbyje y 6ap Koay. 3a CBaky Ayry
muanjy (D) momajemo 6poj u3 ofrosapajyhe nosunmje 6ap koma, mok kparke juanje (K)
He yTudy Ha BpujeanocT. Ha kpajy, morpebHo je Ha n3J1a3y IpUKA3aTH Ja JU je TPOU3BOJI,
KBaJIATeTaH win He. AKO je 30up BpujeanocTn O6pojeBa ucnon ayrux Jjgunuja sehn ox 10,
MPOM3BO/I je KBAJINTETaH, HHAUe HUje.

ITpumjep u3BpIaBama

Unesite bar kod (petocifren broj): 54012
Unesite oznaku linije (D za dugu, K za kratku):
Unesite oznaku linije (D za dugu, K za kratku):
Unesite oznaku linije (D za dugu, K za kratku):
Unesite oznaku linije (D za dugu, K za kratku):
Unesite oznaku linije (D za dugu, K za kratku):
Vrijednost bar koda je: 6

Proizvod nije kvalitetan!

N~ O X X UO
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3.

Mupko je Ha gacy MareMaTHKe J00MO 3aJaTak — IMOTPeOHO je jia Y J1aTOM HHTEePBaIy
[N, M] onpen cBe NOTIyHO TapHe ujese 6pojese. [loTnyHo napHu cy oHu GpojeBr duja
je cBaka nudpa napua. Ca racrarype ce yHoce rpanuie uarepaga N u M. Ilosnaro
je na cy N u M 4ereponucppenu O6pojesu. Ha ekpany mpuka3aTu CBe MONTYHO HapHE

Sagarak

OpojeBe y JaTOM WHTEPBAJIY.

ITpumjep u3BpiaBama

Unesite granice intervala [N, M] (cetvrocifreni brojevi): 2000 3000

Potpuno parni brojevi u intervalu [2000, 3000] su:

2000
2048
2206
2264
2422
2480
2628
2686
2844

2002
2060
2208
2266
2424
2482
2640
2688
2846

2004
2062
2220
2268
2426
2484
2642
2800
2848

2006
2064
2222
2280
2428
2486
2644
2802
2860

2008
2066
2224
2282
2440
2488
2646
2804
2862

2020
2068
2226
2284
2442
2600
2648
2806
2864

2022
2080
2228
2286
2444
2602
2660
2808
2866

2024
2082
2240
2288
2446
2604
2662
2820
2868
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2026
2084
2242
2400
2448
2606
2664
2822
2880

2028
2086
2244
2402
2460
2608
2666
2824
2882

2040
2088
2246
2404
2462
2620
2668
2826
2884

2042
2200
2248
2406
2464
2622
2680
2828
2886

2044
2202
2260
2408
2466
2624
2682
2840
2888

2046
2204
2262
2420
2468
2626
2684
2842
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